

央视名嘴追忆罗京

李瑞英、朱军、郭志坚讲述罗京患病前后的生活细节

6月5日清晨,央视主持人罗京病逝。罗京自1983年大学毕业之后,就来到央视《新闻联播》工作,对于罗京的去世,罗京生前在央视的同事以及他的好友纷纷表达了哀思,央视新闻频道更是在罗京去世当晚就在《东方时空》中播出了纪念罗京的特别节目。

李瑞英 他带病完成奥运火炬传递

罗京和李瑞英不仅是《新闻联播》中的老搭档,两个人还是大学同班同学。和罗京相识30年,在谈到罗京给自己印象最深的一件事时,李瑞英表示,罗京早在北京奥运

前就确诊了病情,但一直保密没告诉别人。他确诊时离他跑火炬还有两个星期,他跟医生说:“你们替我保密好吗?我一定要完成火炬手这个任务。”然后他又参加了

奥运会开幕式的配音等一系列的工作,随后他特别坦然地跟领导说:“我今天就要去住院了,可能有一段时间不能在岗位上。”他这个人的意志非常坚强。

医护人员

我们陪他过最后的生日

罗京不仅让身边的同事、朋友倍感亲切,在他住院期间,医护人员也对罗京坚强、乐观的品质印象深刻。罗京的最后一个生日也是在医院里度过的,罗京的主治医生陈虎回忆道,“5月29日很热闹,我们把病房布置好,他自己还切蛋糕,许了愿。”罗京在医院对每个人都非常和蔼,每次有专家来给他会诊,就算在发烧或者是难受的时候,他也一定跟医护人员说“谢谢”,并送出门口。

罗京住院治疗以来,被医护人员称为最坚强的病人。护士邢桂芝还清晰地记得罗京忍强疼痛坚持服药的情景,那个时候罗京的口腔溃疡很厉害,“他喝一口水,疼的表情都是把眉毛纠结在一起,我们就给他配了麻药,漱完口之后再吃药、吃饭,其他的病人都没法这样坚持。”

(刘玮)

朱军 他会直接指出我的错

身为罗京的好友,著名央视主持人朱军在罗京去世的第一时间就赶到了医院。朱军和罗京见最后一面是在春节

后,那时候罗京依然谈笑风生。提起罗京,朱军表示,罗京是个很会说“逆耳忠言”的人,“我们俩在一起说的最多

的就是业务,罗京很直接,他会直接跟我说哪次节目中我说错了一个什么字。我觉得这才是真正的朋友。”

郭志坚 他患病时仍关心小弟

在《新闻联播》新主播郭志坚看来,罗京在业务上是领导,生活中是兄长。去年郭志坚在工作上遇到了一些麻烦,晚上他

给罗京拨通了电话,“我当时并不知道他被查出癌症了,如果知道绝不会打扰他。罗老师苦口婆心地和我谈了一个多小时,

解开了我的许多心结。现在回想起来,他当时在那种心境下依然惦念着工作,关心着我们这些小兄弟。”

孔子第77代嫡孙女探班《孔子》 “周同志演得好!”

全国政协委员、中国孔子基金会副会长,孔子第77代嫡孙女孔德懋女士于近日来到怀柔影视基地专程探班电影《孔子》,代表孔氏家族和孔子基金会表达了对电影《孔子》的认可和关心,并向剧组赠送了她的亲笔题词。

主演周润发始终紧随孔老,不但作揖鞠躬,更是亲自为孔老推轮椅,并要求单独合影,尊敬之情溢于言表。

孔老在看了影片的两分钟前预告片后给予了极大认可,她表示影片不仅拍出了春秋时期的历史风貌,更是将孔子非常传神地再现出来。而对于周润发的表演孔老更是赞赏有加:“看到他就像看到老祖宗一样。”

周润发在见到孔老时十分激动,在庄重地对孔老行了一个深深的作揖礼后,又亲自为孔老推轮椅。而孔老不但好奇地询问周润发的胡子是真是假,还一直以“周同志”来称呼周润发,引起现场一片善意的笑声。孔老表示,自己一直都是周润发的影迷,“让你来演孔子,是不会错的!”

据影片总策划人于品海介绍,《孔子》从策划、立项、筹备到拍摄,共改稿近30次,而该片除了要打造一部艺术与市场并重的华语大片创作模式外,也在力求找到一种更适合现代人了解儒家先圣思想的道路,“让世界各国人民能够更好地认识我们



孔子后人称赞周润发演得很传神

的历史和文化,更好地理解中国的儒家思想与和谐传统。”据悉,影片目前已经拍摄完成四分之三,计划于7月杀青,并暂定春节前上映。(新京)

满文军出监后首开庭 希望大家给我机会

满文军被经纪公司成功“接”出看守所后,有媒体联系上了满文军。对于过往的事情,他表示自己会好好反省,一定给媒体和公众一个说法。

满文军表示:“我做错了会加倍偿还并改正的,希望大家能够给我机会,但我在现在只想和家人在一起。”对于媒体的报道和猜测,满文军表示:“我一直不能上网,现在也不想上网。我只想认真

干我自己应该做的事情,回报一直相信我、支持我、鼓励我的朋友,我会用行动弥补自己的过失,不会让大家失望的。”对于满文军在商演和广告上的损失问题,大麦公司老总宋柯表示,“损失应该有,但不是特别大,这个时候这些事情还不在议事日程里。先让他休息几天吧,之后的事情我们都还没想。”日前,有记者在拘留

所门口守候满文军的时候,偶遇与满文军同时被拘留的年轻男子小胡。小胡透露,满文军也跟他们一样,没有开小灶。早上一个馒头、一碗粥、一碟榨菜,中午和晚上都是两个馒头一碗菜。“我们有一次还让他给我们唱首歌,他说没心情唱,最后还是唱了一首《大海》,唱得特别好。满文军说他出去以后得放个长假。”小胡说。(成风)

《我的兄弟叫顺溜》 央视播出在即 王宝强变神枪手

王宝强、张国强联袂主演的抗日题材电视剧《我的兄弟叫顺溜》将于6月登陆央视一套黄金档。王宝强将饰演一个全新的角色,并有望在该剧中完成转型,因此备受电视观众期待。

王宝强在这部剧中将一改“许三多”傻乎乎的形象,变成一位聪明的神枪手。从《天下无贼》中的“傻根”再到《士兵突击》中的“许三多”,王宝强的演艺路线似乎总是同样的风格,对“顺溜”这个角色王宝强自己也有很大期待,期望能完成转型。王宝强表示:“相信在播完后,2009年开始大家就叫我‘顺溜’了。”(雨水)

父亲身家85.8亿 爷爷坐拥1287亿 梁洛施的儿子被称“千亿宝宝”

香港钻石王老五、李嘉诚的幼子李泽楷和女星梁洛施秘密拍拖一年半,日前两人发布一家三口的照片,曝光梁洛施已为李泽楷生下一子,取名“李长治”。6月6日,李长治清晰照曝光,香港媒体已替他取绰号叫“千亿宝宝”。

李嘉诚2005年9月在接受《香港商报》访问时透露,会将香港的上市公司(市值超过6300亿港元)交给长子李泽钜打理,他个人在海外的投资则归次子李泽楷所有(资产超过300亿港元)。现在梁洛施为李泽楷生下一子,尽管两人没有结婚,梁洛施目前也还没算正式进入“豪门”。不过母凭子贵,香港的媒体已经为新出生的宝

宝算身家了。根据《福布斯》今年3月公布的全球富豪榜,李嘉诚身家约达1287亿港元,而李泽楷的身家也有85.8亿港元,所以香港媒体给李长治取绰号叫“千亿宝宝”。不过李泽楷早在2004年37岁时宣布基于个人遗产安排,将其私人持有的盈科拓展集团的全部权益转移至两个信托基金,这次荣升父亲后是否会重新安排身家,暂时不得而知。至于“女友”梁洛施,去年还接拍《木乃伊3》企图进军好莱坞,与杨紫琼、李连杰等巨星合作,不过现在她再也不必辛苦闯荡演艺圈了,生下香港首富金孙,已经有了一道护身符。(勾伊娜)

李宇春、周笔畅、张靓颖8月聚首 “三快女”将联合举办演唱会

据悉,李宇春、周笔畅、张靓颖三位2005年“超级女声”中走出的歌手将于8月29日在工人体育馆联手举行演唱会,这是2005年后,三人首次以演唱会的形式同台演出。

据主办方聚力同创的工作人员介绍,这次演唱会已经确定场地,也已走完报批程序,现在虽然并未开始宣传,但三位歌手的歌迷都有很积极的反应。对于三位“超女”的歌迷有可能互相“斗阵”而使得秩序失控的问题,该工作人员称会和场馆、售票机构合作,“把现场划分成类似奔驰车标那样的

三块”,这样就方便各家的歌迷为自己的偶像呐喊,也就不会出现场面失控的情况。在曲目方面,会有一个“红色歌曲”的环节,三位歌手将一起演唱《我和我的祖国》等爱国歌曲。舞美设计方面也会有创新,制作单位透露,“要让三位歌手的每次出场都给歌迷惊喜。”另外还要突出“聚会”感觉,让大家有种回到当年比赛时的兴奋。6月6日,记者致电张靓颖现在所在的少城娱乐,工作人员表示张靓颖确实将参加这么一个演唱会。(康沛)

气质版“苏珊大妈” 惊现“东方天使”

东方卫视大型女性综艺选秀《加油!东方天使》日前各大赛区正在火热报名中。在众多报名选手中,一位漂亮的气质妈妈引发关注,她有个响亮的名字叫胡崇敬。她最崇拜的偶像就是英国的选秀达人苏珊大妈,为了展示自己胡崇敬决意报名参加《加油!东方天使》立志要当上海的“苏珊”——而且要当得有优雅气质。

优雅漂亮的胡妈妈已经年过四十,常常念叨着自己的特色口头禅“抓住青春的尾巴不放,不放,就是不放!”

胡崇敬参加《加油!东方天使》,给自己首先设定的目标是通过海选达到晋级,然后再有进一步的发展。她为海选准备的才艺是唱歌,她比较喜欢的歌手有邓丽君、王菲以及许如芸,平时大家都夸她唱得不错。

在6月7日路演现场她还清唱了邓丽君的《我只在乎你》和许茹芸的《如果云知道》两首歌,送给远在重庆的女儿,希望她能听到。同众多的80后、90后选手同台竞争,胡崇敬坦言这是充满挑战性的,但是一定要试试,“虽然自己已经四十一岁,但是心态很年轻,代沟不是问题。”在参赛之前她就准备好了,坚信她的表现一定可以展示出自信、从容、优雅,能让评委眼前一亮。年轻的时候胡崇敬也和现在的年轻女孩一样有着当明星的梦想,现在在《加油!东方天使》这个机会,胡崇敬不想错过。对于说到娱乐圈里面那些压力,她表示自己已经准备好了:“我觉得自己可以承受娱乐圈里的压力!”(新浪)

鹤壁军分区门诊部

为您提供便利服务,举办优惠 义诊活动,免挂号费、检查费,药费 优惠10%。

独家引进治疗牛皮癣国药新药,无激素,5日~7日见效; 纯中药,抗复发,临床首选用药。

皮肤专科诊疗 皮肤癣、白斑、湿疹、过敏性皮炎、神经性皮炎、带状疱疹、手足癣、痤疮、脱发、扁平疣、狐臭等各种皮肤病。
鼻炎专科诊疗 过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、干燥性鼻炎、小儿鼻炎、变态性鼻炎。
活动时间:6月6日~7月6日 无痛治疗 随治随走
地址:淇滨区黄河路183号军分区门诊部二楼(燕莎斜对面)
咨询电话:0392-3976644 3322774 (节假日不休息)